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Події

13:01
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Голова Держетнополітики Єленський розраховує на
створення обласних структур ДЕСС

13:10
05.06.2026

Голова ДЕСС Єленський: Нам необхідно
зафіксувати, що хоча церква відокремлена
від держави, вона не відокремлена від
суспільства

12:45
05.06.2026

Близько 97-98% справ про воєнні злочини у
судах розглядається за відсутністю
обвинуваченого – директорка Інституту прав
людини АПУ

12:28
05.06.2026

В УПЦ (КП) немає ніякого юридичного статусу
– голова ДЕСС Єленський

12:08
05.06.2026

Ми очікуємо, що ПЦУ стане членом
Всесвітньої ради церков – голова ДЕСС
Єленський

11:42
05.06.2026

Голова ДЕСС про запровадження релігійної
форми реєстрації шлюбу: у принципі, це
можливо, але не впевнений, що ініціатива є
затребуваною

11:16
05.06.2026

Голова ДЕСС: якщо УПЦ (МП) виконає
припис, у неї заберуть статус афілійованої з
РПЦ і відкличуть позов про ліквідацію

10:53
05.06.2026

Мінекономіки підготувало перший драфт
проєкту закону про альтернативну службу –
голова ДЕСС Єленський

10:23
05.06.2026

Питання сексуальної моралі будуть викликати
напруження в країні під час вступу до ЄС –
голова ДЕСС Єленський

09:55
05.06.2026

Голова ДЕСС Єленський: Після цієї війни ми
багато дізнаємося про самовідданість наших
капеланів

09:32
05.06.2026

Після зміни влади в Угорщині накладання
європейських санкцій на патріарха РПЦ
Кирила не блокуватиметься – голова ДЕСС
Єленський

Віктор Єленський, голова Державної служби з етнополітики та свободи совісті України. Київ, 02.06.2026 | Фото: Інтерфакс-Україна
/ Олександр Зубко

Голова Державної служби з етнополітики та свободи совісті України (ДЕСС) Віктор
Єленський розраховує на створення обласних структур Держетнополітики і заявляє про
необхідність збільшення штату центрального апарату Служби.

"Фінансів ніколи й нікому не вистачає, але ми розуміємо, що у воєнний час потрібно робити
більше за менші кошти. Водночас, відповідно до дорожніх карт, ми маємо зобов’язання
створити структури ДЕСС в областях. Наразі питаннями релігії та національних меншин у
регіонах займаються працівники обласних державних адміністрацій. Однак ця політика має
бути єдиною, тому доцільно створити обласні структури Служби", – сказав Єленський в
ексклюзивному інтерв’ю агентству "Інтерфакс-Україна", коментуючи фінансування ДЕСС.

За його словами, у кожному такому підрозділі має бути державний реєстратор, який
здійснюватиме реєстрацію статутів релігійних організацій, фахівці із взаємодії з
релігійними організаціями, а також ті, які опікуватимуться захистом прав національних
меншин.

"Саме для цього ми зараз готуємо бюджетну пропозицію на 2027 рік. Водночас хочу
зауважити, що для державного бюджету це не стане суттєвим навантаженням, оскільки такі
підрозділи вже існують в обласних державних адміністраціях. Ідеться про те, що політика у
сфері свободи совісті та стосовно національних меншин і корінних народів не може бути,
умовно, закарпатською або запорізькою, а має бути загальноукраїнською", – додав він.

На запитання, чи є на сьогодні необхідність збільшення штату центрального апарату
Держетнополітики, Єленський зазначив, що така потреба існує, оскільки на Службу
покладено нові функції, виконання яких потребує залучення відповідних фахівців. 

"Наприклад, тепер саме голова ДЕСС буде очолювати двосторонні міжурядові комісії із
забезпечення прав національних меншин, а саме українсько-угорської, українсько-
румунської, українсько-словацької та українсько-німецької. Також ДЕСС відповідатиме за
запобігання та протидію мови ворожнечі, питання недискримінації тощо", – розповів він.

Як повідомлялося, державний бюджету на 2026 рік передбачає фінансування
Держетнополітики на рівні 2025 року – в сумі 64 млн грн.

У травні 2025 року Комітет Верховної Ради з питань гуманітарної та інформаційної
політики закликав Кабінет міністрів посилити інституційну спроможність
Держетнополітики. Зокрема, Комітет визнав, що нестача фахівців, обмежене фінансування
та ресурси ускладнюють ефективне реагування на виклики у сфері свободи совісті, що, в
свою чергу, перешкоджає повноцінній реалізації профільного закону.
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Автомобіль виїхав на тротуар в Києві, загинули
4 людини, серед них 12-річний хлопець

ВМС ЗСУ: Один із безекіпажних катерів під
впливом засобів РЕБ противника втратив
управління та опинився біля берегів Румунії

185 українських захисників і один цивільний
повертаються додому з російської неволі –
Зеленський

В УПЦ (КП) немає ніякого юридичного статусу –
голова ДЕСС Єленський

Ми очікуємо, що ПЦУ стане членом Всесвітньої
ради церков – голова ДЕСС Єленський

О СТА Н Н Є

Суд задовольнив позов щодо земельної ділянки
меморіального кладовища, в ДУ "НВМК" будуть
оскаржувати в апеляції

Сезон риболовлі для ветеранів відкрили у Києві

Міністр Федоров повідомив про подвоєння кількості
ударів на відстані понад 50 км від ЛБЗ за місяць

Глава МЗС Словаччини в Україні передав
гуманітарну допомогу у вигляді медичного
обладнання

Жінка загинула, двоє чоловіків отримали поранення
внаслідок удару БпЛА у Харківській області

Працівниця АЗС загинула через ворожу атаку на
Херсонщині, ще дев'ятеро людей зазнали поранень
– поліція

Київ і Братислава працюють щодо дати й місця
проведення наступного раунду міжурядових
консультацій – Сибіга після зустрічі з Бланаром

Голова Євроради заявив про вивчення шляхів
прискорення процесу вступу в ЄС країн-кандидатів

В Гуті-Пеняцькій Львівської області 8 червня
розпочнуться спільні українсько-польські пошукові
роботи

Путін у відповідь на лист Зеленського заявив, що
поки не бачить сенсу в зустрічі з українським
президентом
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